DIAN7HITIANXIA点知天下

2016年7月19日 星期二 编辑 胡正球 | 组版 方芳 | 校对 夏君

热图 RETU



"巨无霸"培训班 3500人共同备战考研

7月18日,山东省济南市的山东会堂内,3500多名考研学生同上一堂物理学解析课。据了解,众多大学生利用假期参加考研培训班,在"巨无霸"的培训班备战考研。在课堂上,舞台上50平方米的巨大白布上投影着试题解析,3层楼3000多坐席、6个包厢里座无虚席。舞台上还有200多人坐着板凳。会堂内悬挂着"如果你恨他,就让他去考研,那里是地狱"的蓝色条幅。

省直公积金公布"限贷"政策

有过两次贷款,购房首付须60%

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽 财经网记者从省直公积金管理分中心获悉,该中心公布了合肥"限贷"新政(商业贷款)执行情况,合肥新政执行"认贷又认房",即凡有过两次贷款记录,即使目前无房或只有一套房,再次购买首付款比例为60%。

省直公积金管理分中心强调,是否无房,必须到合肥不动产登记中心进行查询,房产查询须包括夫妻双方及未成年子女名下房产,以合肥市区范围(不含四县一市)为准。在合肥没有房产、没有贷款,买房首付比例为25%。有过两次贷款,即使名下没房,首付比例须为60%。名下没房,有过一次贷款记录,无论是否结清,首付比例为40%。

在合肥以外有房产,但没有贷款记录,首付比例

仍为25%;有过一次贷款,但已经还清,首付比例为40%;有过一次贷款,还在还款中,首付比例为50%。在合肥本地有一套房,没有贷款,首付比例为40%;有过两次贷款,首付比例为40%;有过一次贷款,还在还贷中,首付比例为50%。省直公积金管理分中心提醒,合肥市新政执行"认贷又认房",凡有过两次贷款记录,即使目前没有房或者只有一套房,再次购买住宅首付款比例为60%。

而在合肥有两套及以上房产,停止发放公积金贷款;没有贷款记录的,首付款比例为60%;有过一次贷款记录的,首付比例为60%;有过两次贷款记录的,如果都在还款中,停止发放贷款;两次贷款都还清或者只还清一套,首付比例仍为60%。

说事 SHUOSHI

百度回应"推广赌博网站": 企业私自行为 已报案

针对媒体报道的"百度搜索深夜推广赌博网站",@百度推广回应:在线巡查迅速核查后发现,所涉网站中的赌博信息均为企业深夜私自违规更改后的内容,目前百度已启动向公安机关报案,同时正加紧收集证据积极协助调查。 据中新网

女子报案遭警察殴打? 深圳警方:酒后辱骂民警

据深圳市公安局南湖派出所官方微博消息,关于网友反映"到深圳市罗湖区南湖派出所报案行李遗失却遭警察殴打"一事,警方表示,因该女子酒后情绪激动,在派出所内辱骂民警,民警依法将其控制并约束至酒醒,期间民警警服被其撕扯,整个过程警方依法依规,派出所内均有录像。

警方表示,当日15时许,因其酒醒后认错态度良好且情节较轻微,警方先行让其离开待作进一步处理。目前,该案正在进一步调查处理中。 据中新网

女孩拒绝嗑药遭同学施虐 校方称不会推卸责任

从今年3月开始,打火机灼烧皮肤和头发,冷水从头泼到脚,扒光衣服被拍裸照,被威胁要把裸照传到网上和学校大屏幕上……辽宁医药化工职业技术学校17岁女孩平萍被同寝室4名女同学轮流施暴,因拒绝和同学一起服美沙酮。父亲电话中听出异样,11日带她到派出所报案。校方称不会推卸责任,后续事情可以慢慢去解决。据《华商晨报》

数说 SHUSHUO

土耳其逮捕约6000名 涉及未遂政变的军人、法官

土耳其司法部长博兹达17日说,约6000名军人和法官因涉及未遂军事政变被逮捕,这将成为"土耳其历史上最大规模的案件"。据报道,截至当地时间17日22时,至少70名军队将领因涉及未遂军事政变被逮捕,包括这场政变的主谋、前空军司令阿金·厄兹蒂尔克以及第二军军长、第三军军长、宪兵司令。另外,土耳其总统埃尔多安的首席军事顾问阿里·亚泽哲也被逮捕。 据央视

科技 |KEJI

乌龟为什么会长壳

乌龟为什么有壳?很多人会说这是"缩头乌龟"最稳妥的自我保护手段。然而一个国际古生物学研究团队最新报告说,乌龟有壳是为了向地下挖洞。研究人员分析化石后认为,在距今约2.5亿年前发生了二叠纪至三叠纪灭绝事件,正南龟在这场大规模物种灭绝事件中幸存下来。正南龟可能为了躲避当时南非地区的严酷自然环境而努力向地下挖洞,为了保证前肢的挖掘动作足够有力,正南龟的身体需要一个稳定的支撑,最终导致其肋骨不断增宽、进化为龟壳。 据新华社

看清"蜘蛛侠基因"

科研人员近日将在醋蝇中发现的一个基因命名为"蜘蛛侠基因",难道电影中的"蜘蛛侠"要出现了?科研人员发现醋蝇体内一个基因可以让其体表形成蜡质层。实验显示,如果醋蝇体内蜡质层消失,醋蝇腿上的黏性物质会堆积,从而使其粘在塑料瓶壁上。科研人员乔安妮·叶说:"这个现象让人想起漫画角色蜘蛛侠,所以我们将这个基因命名为'蜘蛛侠基因'。"显然,醋蝇本身是不愿意失去这个基因而变身"蜘蛛侠"的。 据新华社

图说 TUSHUO

钻戒、直升机、万朵玫瑰······ 1300万的"壕"餐想吃么



新加坡顶级餐馆Ce La Vi与俄罗斯一家钻石企业联合推出双人套餐,要价200万美元(约合1337万元人民币)。如此贵的一顿饭包含18道珍馐美味,佐以陈年佳酿,与用餐相关的一套东西也不是一般的豪奢。据报道,用餐者饭前将乘坐45分钟直升机俯瞰狮城美景,之后乘"劳斯莱斯"汽车前往位于马里纳湾沙滩酒店顶层的餐馆,收到1万朵玫瑰。吃饭用的筷子镶有钻石并镌刻用餐者的名字,吃完饭将获得俄罗斯"钻石世界"公司打造的一枚镶有2.08克拉蓝钻的镀玫瑰金白金戒指,最后以欣赏绚烂的烟花表演结束。据新华社

男子把轿车倒挂在3楼墙面



7月17日,在长春富民大街附近,一名长春男子将轿车倒挂在3层楼的墙面上,过往行人纷纷拍照发朋友圈,让家人和朋友先睹为快。据悉,该名男子从小就喜欢汽车,目前是一名汽车修理技师。据当事人描述,轿车倒挂墙面上用了2个多月时间,花费1万多元,称固定非常安全。 据光明网

买条海鲫鱼回家 买1赠30?



近日,有网友买了一条海鲫,回家后发现这条鱼鱼肚略鼓,随后打开鱼肚,发现肚内竟"藏"着30条小鱼。据网络资料,海鲫,也称"海刀子"、"九九鱼"、"令吉",常见于我国黄海北部和渤海,胎生,雌鱼子宫分隔成多室,每胎能产小鱼30~50尾。 据《半岛晨报》